

VIVREAU Top Pro 50/85 VIVREAU Extra Pro 50/85

Die leitungsgebundenen Wasserspender VIVREAU Top Pro 50/85 und VIVREAU Extra Pro 50/85 eignen sich optimal für Einsatzbereiche mit einem mittleren Wasserkonsum, wie z.B. Büros und Unternehmen.



FUNKTIONEN

Der VIVREAU Top Pro 50/85 und VIVREAU Extra Pro 50/85 bietet folgende Funktionen:

- ungekühltes stilles Wasser
- gekühltes stilles Wasser
- gekühltes medium Wasser
- gekühltes spritziges Wasser
- Portionierung

BESCHREIBUNG

Die optionale BRITA HygienePlus Lösung, die aus einem Eingangsfilter, einem Bakterienfilter und der thermischen Desinfektion am Auslass besteht, bietet einen effektiven Schutz für den Wasserspender auch in hygienisch sensiblen Bereichen, wie z. B. Kliniken.



Abmessungen







27,2 cm

TECHNISCHE DATEN

	VIVREAU Top/Extra Pro 50	VIVREAU Top/Extra Pro 85
Kühlleistung (I/Std)	50	85
Zapfhöhe (mm)	330	
Wassersorten	(ungekühlt still, gekühlt still, gekühlt medium, gekühlt spritzig	
Maße BxHxT (mm)		
Auftischgerät Standgerät Einbaugerät Ausgabeeinheit	278 x 530 x 518 278 x 1.430 x 518 272 x 490 x 473 Ø 70 x 453	

WASSERTECHNIK

47,3 cm

Im Krautgarten 19 86470 Thannhausen

Tel: +49 (0)8281 - 900 36-0 Fax: +49 (0)8281 - 900 36-99

E-Mail: info@jakob-wassertechnik.de Web: www.jakob-wassertechnik.de